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1. TË PËRGJITHSHME 

1.1 HYRJE 

Qëllimi i këtij kapitulli ështësqarimi ikërkesavepër kontraktorinnë lidhje me projektin. 

Kryerja e punimevekonformkushteveteknike, kontratës, ligjit nëfuqipërmbrojtjen 

epunëtorëve, mjedisin, publikun, si dhe detyrimet qëduhet të plotësojnëkontraktorigjatë 

zbatimittë punimeve. 

 

1.2 VIZATIMET DHE DOKUMENTACIONI 

 

Të gjithavizatimetteknikedhe dokumentet ekëtij projekti do tëvlerësojnësasinëdhe cilësinë 

epunës së kryerpër zbatimin ekëtij projekti. 

Kontraktuesi do të shqyrtojëprojektinqë nga fillimi ipunësdhe paralidhjes së kontratësme 

investitorin.Kontraktori duhet të verifikojë të gjithasasitë, dimensionet, të dhënat 

teknike,vizatimetë detajuaradhe dokumentetteknike tëkëtij projekti. 

Kontraktuesi do të marrëtë gjitha përgjegjësitënëkryerjen e llogaritjevepër sasinëdhe llojin e 

materialeve,volumet,dhegjithashtuedhepajisjete kërkuarapër të kryerkëtë punë 

Çdo ndryshim osepërshtatje nëkushtet aktualenë terrendo të jetë nëpërputhje 

meprojektuesinose mbikëqyrësin, dheme miratimin einvestitorëve. 

1.3 ZËVENDESIMI 

Zëvendësimete materialevetë specifikuaranë projektdo të behen memiratimine 

mbikëqyrësitdhe investitorit. Këtozëvendësimet dotë bëhenvetëm nësematerialii propozuar 

kacilësinë e njëjtëose më të mirë.Kërkesa për zëvendësiminmaterialedotë jetë e 

bashkangjiturme dokumenteqë tregojnëcilësinë ematerialittë propozuar, të dhënat teknike, të 

dhënënga prodhuesi ikëtij materiali. 

Duhet të theksohet senuk dotë njohetasnjë shtesë osendryshim içmimitpër njësi, të ofruara 

nga kontraktorinë ofertën e tij, dhe e pasqyruar nëpreventiv. 

 

1.4 METODOLOGJIA DHE AFATET KOHORE 

Kontraktori duhet të përgatisë metodologjinë dhe materialet grafike, të kërkuara për të 

përfunduar zbatimin e projektit,per sa i perket cilësise, sasise dhe kohës. 

Afati kohor përfaqëson aktivitetet kryesore që do të bëjë kontraktorit për nje realizim të 

suksesshëm të punimeve sipas kontratës. Në afatin kohor dhe metodologji duhet të përfshihen 

të paktën aktivitetet e mëposhtme. 

.                            

 Mobilizimi 

 Investigimi, topografia dhe piketimi 

 Furnizimi, transporti dhe magazinimi i materialeve. 

 Punimet e germimit 

 Punimet hidraulike 

 Punimt e betonit 

 Punimet civile 

 Punimet elektro mekanike 

 Mbrojtja e punimeve, ambjentit dhe publikut. 

 Provat laboratorike, dhe kontrolli i cilesise se materialeve 

 Pergatitja e librezes se masave 

 Aprovimi dhe dorezimi 

 Pastrimi i kantierit 

 Pergatitja e raportit mujor dhe final te punimeve. 
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1.5 KOSTOT E NGRITJES SË KANTIERIT DHE PUNIMET E PËRKOHSHME 

Kontraktori duhet të japin kuotën e çmimevetë detajuar për koston e mobilizimit të ekipit të 

tij, si dhemakinerite qe dotëpërdorenpër zbatimin epunimeve. 

Keto kosto duhet te perfshijne: 

 Kostot e transportit dhe licencat 

 Energjine elektrike si edhe lidhjet telefonike dhe te ujit  

 Mirembajtjen e kantierit  

 Mbrojtjen nga zjarri 

 Magazinimin e materialeve si edhe mbrojtjen e tyre. 

 Kujdesin mjekesor. 

Në këtëkostodo të përfshihetcdo zëtjeter të parashikuaranga kontraktuesi, dhe duhettë jepet 

nëçmimin për njësi,për koston emobilizimit. Duhet të theksohet senuk do të njihetasnjëpagesë 

shtesënë çmimin për njësitë dhënënga kontraktorinë reventiv. 

 

1.6 HYRJA NË KANTIER 

Kontraktori duhet të organizojëpunën përlëvizjen enjerëzve nëvendin e ndërtimit.Sheshi I 

ndërtimit duhettë jetë i rrethuarngashiritaplastiketë përshtatshmepër të informuar publikunnë 

lidhje me ecurinëepunimeve nëkëtë kantier.Kontraktuesi nuk duhettë lejojë hyrjen enjerëzve 

qënuk kanë të bëjnë mevendin e ndërtimit.Kontraktuesi do të jetë përgjegjëspër çdo 

problemqë mund të ndodhinëvendin e ndërtimitnë të gjithë kohëngjatëndërtimit të 

objektit.Kontraktori është përgjegjës përsigurinë, qëndrueshmërinëedhe përkullimit tëujërave 

sipërfaqësore, në vendin e ndërtimit.Kontraktori duhet të organizojëpunënpër ndërtimindhe 

mirëmbajtjen errugëve hyrëse, në kantierin e ndërtimit, kurduket e nevojshmenga aiosenga 

mbikëqyrësi. 

 

1.7 FURNIZIMI ME UJË 

Kontraktuesi do të sigurojë një furnizimtë pastër, të përshtatshëm dhe të vazhdueshëmtë ujit 

të freskët, si për ndërtimin dhembikëqyrjen epunëvedhe për tëgjitha shtëpite,zyrat, laboratorët 

dhepunëtorine. Ai do tëndërmarrë të gjithamasat, duke përfshirë ofrimin epompave, tanket e 

magazinimit apo mbartjestë ujitku është e nevojshmetë pagesavepër të gjithatarifat dhe 

pagesate ujitdhe heqjentëndonjëaranzhimi e përkohshemdhe dispozitave, mbaspërfundimitte 

punimeve.Uji duhet tëjetë i pasternga mbetjet solidedhe nga elemente te tjere 

tëkonsideruarangaInxhinieri sitë dëmshme. Furnizimete përkohshmetë ujit për tëgjitha zyrat, 

laboratorët dhe shtëpitedo të jetëi pijshëm, ne perputhje me kerkesat mjekesore te zones. 

 

 

1.8 FURNIZIMI ME ENERGJI ELEKTRIKE 

Energjia elektrike qëështë e nevojshme përrealizimine punimeve, dotë merretnga 

rrjetikryesorelektrikpërmes njëmatesinë pikënmë të afërttë mundshme, e cila do të 

përcaktohet ngaKESH-i.Nëselidhjet merrjetin elektriknukjanë të mundshme, 

kontraktuesiduhet të sigurojënjë burim tëenergjisëvetëapo një gjenerator, për të 

përfunduarzbatimin e suksesshëm tëpunimeve. 

 

1.9 FOTOGRAFITË E PUNIMEVE 

Kontraktuesi do të organizojëberjen e fotografivedigjitalesiç është urdhëruar 

ngasupervizoridhe do të sigurojëdosjenperkatese sidhe printime me ngjyra A4.Kontraktuesi 

do të sigurojë që përdorimiifotografive dixhitaleapo të shtypurate mos behet pa lejen nga 

punëdhënësi.Kontraktuesi gjithashtu do të sigurojë qe ne kantier te mos behet asnjëfotografi e 

paautorizuar.Kontraktuesi do të kërkohettë sigurojenjë mesatare prej 10fotografivenë muaj; 

fotografitëdo të dorëzohentek inxhinierinë përputhjeme kërkesat nëseksionin 1. 
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Asnjepagesë e veçantënuk do të bëhetpër Kontraktuesinpër realizimin e 

fotografive.Shpenzimet përsigurimin e të gjithafotografive, dhe printimet e tyre,do të 

përfshihet nëçmimet e ofertëstekësaj Kontrate. 

 

1.10 BASHKËPUNIMI NË KANTIER 

Gjatëzbatimit të punimeve, kontraktoriduhet të bashkëpunojnënga afër,jo vetëm 

membikëqyrësit, por edhe mepërfaqësuesit efurnizimit me ujë,elektrike, ndërmarrjet 

telefonike, në mënyrë që tëinformojëpërgjendjen aktualetë sistemitekzistuestë furnizimitme 

ujë, elektrike telefoniketj.me qëllimpër të shmangur dëmtimine këtyrerrjeteveinxhinierike. 

Ndërtimi do të bëhet nëzona të kufizuara, në mënyrë që të mospengojëpunën 

ekontraktorëvetë tjerëoselëvizjen eautomjeteve.Sa u tha me lart, kontraktorido të 

bashkëpunojëme përfaqësuesit epolicisëlokaleose shtetërore. 

 

 

1.11 MBROJTJA E PUNIMEVE, AMBJENTIT DHE PUBLIKUT 

Kontraktori duhet të marri të gjithamasat e sigurisëpër të mbrojturpunëtorët,publikun 

dhegjitheasetetpërrethsheshit të ndërtimit, sipas ligjevenë fuqi.Kontraktori është përgjegjës 

përmasat e sigurimit teknik, arkeologjike, muzeale dhendërtesat historike.Kontraktori duhet 

të bëjësigurimin e jetëspër punëtorëtsigurimin e makinerive, dhe punimevenë një 

ngakompanitë e sigurimit. 

Gjatëimplementimit tëpunimevekontraktorigjatë natësduhet tëkrijojë dhe të mbajëdritat 

dhepengesate ndryshmeqë do të parandalojnëaksidentet e mundshmeqë lidhen mekëtovepra. 

Kontraktuesi duhet të kryejëaktivitetet e tijme kujdes dhe do tëshmangëndotjetmjedisorenë 

kantier, qe vijnengarrjedhjete karburantit,lubrificantet, mbeturinave të ngurta, etj në rast të 

kundert,kontraktorido të heqëndotjenmeshpenzimete veta. 

 

1.12 TABELA E PUNIMEVE 

Kontraktori, në fillim të punimeve duhet të përgatisë një tabele metalike me madhësi 2x1m, 

të cilat tregojnë të dhënat kryesore të projektit, si emri objektit, vlera fillimi dhe përfundimi i 

punimeve,punëdhënësi, kontraktori, mbikëqyrësi, etj. Forma dhe mënyra e prezantimit do të 

miratohet nga punëdhënësi.Tabela e punimeve duhet të vendoset në një vend të dukshëm 

pranë sheshit të ndërtimit, në bashkëpunim me mbikëqyrësin dhe punëdhënësin. 

 

 

 

1.13 PAKETIMI DHE TRANSPORTI 

Kontraktuesi do të jetë përgjegjës përtransportimin etë gjithamaterialeve dhe pajisjevenga 

pikae prodhimitderi nëvendin evendosjes .Kontraktori do të përgatisëtë gjitha materialetpër 

dërgesëdhe ruajtjenëatë mënyrëpër t'i mbrojtur atonga dëmtimiapo zhvlerësimidhe do të 

jetëpërgjegjës përçdo dëmpër shkak tëpërgatitjestë pa sakteper ngarkimdhe dërgesë. Të gjitha 

pjesëtduhettë jetë te paketuara me kujdesdhe të gjithahapjetdotë jenë të mbyllurafortpara se të 

dërgohen. Pajisjetqë do tëjenë vulnerabelndaj demevepër shkak tëlagështisëgjatë 

transportitose ruajtjes, dotë jenë te mbrojturngabarrieratë përshtatshme.Copate rëndaduhet të 

montohet nëpllakadhe tëfiksohenme vida; pllakatduhettë jenë te mjaftueshmepër të dhënë 

mbështetjendhe për të shmangurshtrembërimin. 
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1.14 LIBREZA E MASAVE 

 

Kontraktuesi duhet të mbajëpër kohëzgjatjene kontratëstë gjitha udhëzimet, specifikimet, 

listat, vizatimet dhe dokumentacionin tjetërpërkatëstë cilatjanë të nevojshmetë mbahenpër të 

siguruar qëprojektiështë realizuarsiç duhet dhe tëkënaqgjithë legjislacionin e aplikueshëm. 

1.15 PASTRIMI I KANTIERIT 

Në fund tëpunimeve, kontraktoriduhet të pastroje, me shpenzimet e tijtë gjitha pajisjet e 

ndërtimit, makineritë veçanta, pajisjet, materialet e ndërtimit qëkanëtepruarmbeturinat 

endryshme,skelat, etj Në fundtë punimeve, kontraktoriduhette pastroje kantierin,dheta kthejë 

nëgjendje të pranueshme, ose më mirë senë gjendjen e mëparshme. 

 

SEKSION 1 SPECIFIKIME TË PËRGJITHSHME  

1.1 Specifikime të përgjithshme  

1.1.1 Njësitë matëse 

Në përgjithësi njësitë matëse kur lidhen me Kontratat janë njësi metrike në mm, cm, m, m², 

m³, Km, N (Njuton), Mg (1000 kg) dhe gradë celcius. Pikat dhjetore janë të shkruara si “. “.  

1.1.2 Grafiku i punimeve  

Kontraktuesi duhet t’i japë supervizorit një program të plotë duke i treguar rendin, 

proçedurën dhe metodën sipas së cilave, ai propozon të punohet në ndërtim deri në mbarim të 

punës. 

Informacioni që mban supervizori duhet të përfshijë: vizatime që tregojnë rregullimin 

gjeneral të ambienteve të godinës dhe të ndonjë ndërtimi apo strukture tjetër të përkohshme, 

të cilat ai i propozon për përdorim; detaje të vendosjes konstruksionale dhe punëve të 

përkohshme; plane të tjera që ai propozon t’i adaptojë për ndërtim dhe përfundimin e të gjitha 

punëve, si dhe në vijim, detaje të fuqisë punëtore të kualifikuar dhe jo të kualifikuar si dhe 

supervizionin e punimeve. 

Mënyra dhe rregulli që janë propozuar për të ekzekutuar këto punime permanente është temë 

për t’u rregulluar dhe aprovuar nga supervizori, dhe çmimi i kontratës duhet të jetë i tillë që të 

përfshijë çdo rregullim të nevojshëm, të kërkuar nga supervizori gjatë zbatimit të punimeve.  

1.1.3 Punime të gabuara  

Çdo punë, që nuk është në përputhje me këto specifikime, duhet refuzuar dhe kontraktuesi 

duhet të riparojë çdo defekt me shpenzimet e veta, sipas projektit. 

1.1.4 Tabelat njoftuese, etj. 

Asnjë tabelë njoftuese nuk duhet vendosur, përveç: 

Kontraktori do të ndërtojë dy tabela, që përmbajnë informacion të dhënë nga Supervizori dhe 

vendosen në vendet e caktuara nga ai. Fjalët duhen shkruar në mënyrë të tillë, që të jenë të 

lexueshme nga një distancë prej 50 m. Gjuha e shkruar duhet të jetë në anglisht dhe shqip.   

1.2 Dorëzimet te Supervizori 

1.2.1 Autorizimet me shkrim 

“Rregullat me shkrim ” do t’i referohen çdo dokumenti dhe letre të nënshkruar nga 

Supervizori të dërguara kontraktuesit që përmbajnë instruksione, udhëzime ose orientime për 

kontraktorin në mënyrë që ai të realizojë ekzekutimin e kësaj kontrate.  

Fjalët e aprovuara, të drejtuara, të autorizuara, të kërkuara, të lejuara, të urdhëruara, të 

instruktuara, të emëruara, të konsideruara të nevojshme, urdhëresa ose jo (duke përfshirë 

emra, folje, mbiemra, dhe ndajfolje) të një rëndësie, do të kuptohet që aprovimet e shkruara, 

drejtimet, autorizimet, kërkesat, lejet, rregullat instruksionet, emërimet, urdhëresat e 

Supervizorit do të përdoren deri në daljen e një plani tjetër pune.  

1.2.2 Dorëzimet tek supervizori  

Kontraktori duhet t’i dorëzojë Supervizorit për çdo punim shtesë, një vizatim të detajuar dhe 

puna duhet të fillojë vetëm pas aprovimit nga Supervizori.  
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Kontraktori duhet të nënshkruajë propozime, detaje, skica, llogaritje, informacione, materiale, 

çertifikata testi, kurdo që të kërkohen nga Supervizori. Supervizori do të pranojë çdo dorëzim 

dhe nëse janë të përshtatshme do t’i përgjigjet kontraktorit në përputhje me çdo klauzolë 

përkatëse të kushteve të kontratës. Çdo pranim duhet bërë me data në marrëveshje me 

Supervizorin dhe duke iu referuar programit të aprovuar dhe kohës së nevojshme që i duhet 

Supervizorit për të bërë këto pranime. 

Mostrat 

Kontraktori duhet të sigurojë mostra, të etiketuara sipas të gjitha përshtatjeve, aksesorëve dhe 

tema të tjera që mund të kërkohen me të drejtë nga Supervizori për inspektim.  

Mostrat duhen dorëzuar në zyrën e Supervizorit.  

Vizatimet e punimeve të zbatuara dhe libreza e masave 

Kontraktori do t’i përgatisë dhe dorëzojë Supervizorit tre grupe të dokumentacioneve të 

punimeve sipas projektit. Ky material duhet të përmbajë një komplet të vizatimeve të 

projektit të zbatuar, vizatimet shtesë të bëra gjatë zbatimit të punimeve të aprovuara nga 

Supervizori, si dhe librezat e masave për çdo volum pune.  

 

2.2 PUNIME PRISHJEJE 

2.2.1 Skeleritë  

Çdo skeleri e kërkuar duhet skicuar në përshtatje me KTZ dhe STASH. Një skelator 

kompetent dhe me eksperiencë, duhet të marrë përsipër ngritjen e skelerive që duhet të çdo 

tipi. Kontraktori duhet të sigurojë, që të gjitha rregullimet e nevojshme, që i janë kërkuar 

skelatorit të sigurojnë stabilitetin gjatë kryerjes së punës. Kujdes duhet treguar që ngarkesa e 

copërave të mbledhura mbi një skeleri, të mos kalojë ngarkesën për të cilën ato janë 

projektuar. Duhen marrë të gjitha masat e nevojshme që të parandalohet rënia e materialeve 

nga platforma e skelës. Skeleritë duhen të jenë gjatë kohës së përdorimit të përshtatshme për 

qëllimin për të cilin do përdoren dhe duhet të jenë konform të gjitha kushteve teknike.  

Në rastet e kryerjes së punimeve në anë të rrugës ku ka kalim si të kalimtarëve, ashtu edhe të 

makinave, duhet të merren masa që të bëhet një rrethim I objektit, si dhe veshja e të gjithë 

skelerisë me rrjete mbrojtëse për të eleminuar rënien e materialeve dhe duke përfshirë shenjat 

sinjalizuese sipas kushteve të sigurimit teknik. 

Skeleri çeliku të tipit këmbalëc, konform KTZ dhe STASH, duke përfshirë ndihmën për 

transport, mirëmbajtje, montim, ankorim, çmontime etj. Në një lartësi mbi 12 m, elementët 

horizontalë duhet të kenë parmakë vertikalë, më lartësi min.15 cm si dhe mbrojtjen me rrjetë.                   

Skeleri çeliku në kornizë dhe e lidhur , konform KTZ dhe STASH, duke përfshirë ndihmën 

për transport, mirëmbajtje, montim, ankorim, çmontime etj. Në një lartësi mbi 12 m, 

elementët horizontalë duhet të kenë parmakë vertikalë, me lartësi min.15 cm si dhe mbrojtjen 

me rrjetë.                                    

2.2.2 Supervizioni  

Kontraktori duhet të ngarkojë një person kompetent dhe me eksperiencë, të trajnuar në llojin 

e punës për ngritjen e skelerive dhe të mbikëqyrë punën për ngritjen e skelave në kantier.    

 

2.2.3 Metoda e prishjes             

Puna për prishje do të fillojë vetëm pasi të jenë stakuar energjia elektrike dhe rrjete të tjera të 

instalimeve ekzistuese të objektit.  

Metodat e prishjes së pjesshme, duhet të jenë të tilla që pjesa e strukturës që ka mbetur të 

sigurojë qëndrueshmërinë e ndërtesës dhe të pjesëve që mbeten. 

Kur prishja e ndërtesës ose e elementeve të saj nuk mund të bëhet pa probleme e ndarë nga 

pjesa e strukturës do të përdoret një metodë pune e përshtatshme. Elementë çeliku dhe 

struktura betoni të forcuara do të ulen në tokë ose do të prihen për së gjati sipas gjerësisë dhe 

përmasave ne menyre qe te mos bien. Elementët e drurit mund të hidhen nga lart, vetëm kur 
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ato nuk paraqesin rrezik për pjesën tjetër të stukturës. Kur prishen elementët, duhen marrë 

masa për të mos rrezikuar  elementët e tjerë konstruktive mbajtës, si dhe mos dëmtohen 

elementët e tjerë.  

Në përgjithësi, puna e shkatërrimit duhet të fillojë duke hequr sa më shumë ngarkesa të 

panevojshme, pa ndërhyrë në elementët bazë struktural. Punë të kujdesshme do të bëhen për 

të hequr ngarkesat kryesore nën kushtet më të vështira. Seksionet të tjera që do të prishen do 

të transportohen nga ashensorë, pastaj do të ndahen dhe do të ulen në tokë nën kontroll.  

2.2.4 Siguria në punë  

Kontraktori duhet të sigurohet se vendi dhe pajisjet janë : 

a) Të një tipi dhe standarti të përshtatshëm duke iu referuar vendit dhe llojit të punës që 

do të kryhet  

b) Të siguruar nga një teknik kompetent dhe me ekperiencë 

b) Të ruajtura në kushte të mira pune gjatë përdorimit  

Gjatë punës prishëse të gjithë punëtorët duhet të vishen me veshje të përshtatshme mbrojtëse 

ose mjete mbrojtëse si: helmeta, syze, mbrojtëse, mbrojtëse veshësh, dhe bombola 

frymëmarrjeje. 

 

2.3 - Prishja e elementëve të godinës 

2.3.3 Prishja e mureve të tullës 

Prishje e muraturës me tulla të plota ose me vrima, e çfarëdo lloji dhe dimensioni, edhe e 

suvatuar ose e veshur me majolikë, që realizohet me çfarëdolloj mjeti dhe e çfarëdo lartësie 

ose thellësie, përfshirë skelën e shërbimit ose skelerinë, armaturat e mundshme për të 

mbështetur ose mbrojtur strukturat ose ndërtesat përreth, riparimi për dëmet e shkaktuara ndaj 

të tretëve për ndërprerjet dhe restaurimin  normal të tubacioneve publike dhe private (kanalet 

e ujrave të zeza, ujin, dritat etj..), si dhe vënien mënjanë dhe pastrimin e gurëve për përdorim, 

duke bërë sistemimin brenda ambientit të kantierit. Gjithashtu, edhe çdo detyrim tjetër që 

siguron plotësisht prishjen 

 

2.3.6 Heqja e dyerve dhe dritareve  

Heqje dyersh dhe dritaresh, që realizohet para prishjes së murit, duke përfshirë kasën, telajot, 

etj. Sistemimin e materialit që ekziston brenda ambientit të kantiërit. dhe grumbullimin në një 

vend të caktuar në kantier për ripërdorim. Elementët origjinalë të   dëmtuar plotësisht, do të 

ruhen për tu rindërtuar  me të njëjtën formë dhe dimension si ato.         

Ky çmim është për njësi Lekë/m². 

 

2.3.7 Heqja e impiantit elektrik  

Heqja e impiantit elektrik vecanerisht ai ne lartesi duhet te kete garantuar sigurine qe ne  rrjet 

te mos kete energji si dhe sigurine e skelave gjate cmontimit ,zbritjen dhe sistemimine 

materialit që rezulton, brenda ambientit të kantiërit, duke përfshirë përzgjedhjen e mundshme 

(të përcaktuar nga D.P.) dhe vënien mënjanë në një vend të caktuar të kantierit për 

ripërdorim. 

   

2.3.8 Prishje suvaje 

Sipërfaqet e suvasë fillimisht do provohen me trokitje nëse kemi zona boshe dhe shkëputje të 

saj. Prishja e suvasë së dëmtuar do bëhet me shumë kujdes në mënyrë që të mos humbasim 

ndonjë gjurmë të mundshme që mund të fshihet poshtë saj. Suvatë mbi mur guri/tulle do të 

kontrollohen dhe në prezencë të mbikqyrësit të punimeve në mënyrë që të gjykojë shkallën e 

ndërhyrjes.  

Ky çmim është për njësi Lekë/m². 
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Ky çmim përfshin tërësinë e punimeve që duhet për pastrimin dhe heqjen e kujdesshme të 

shtresës së suvasë së dëmtuar, skeleri si dhe transportin e mbeturinave dhe ngarkim shkarkimi 

i tyre në vendet e përcaktuara nga Bashkia. 

  

Ky çmim është për njësi Lekë/ m². 

 

4.2 Elemente dhe nën- elemente betoni 

4.2.4 Arkitrare të derdhur në vend 

Arkitrarët realizohen në të gjithë gjerësinë e muraturës me mbështetje min. 25 cm mbi 

shpatullat anësore, me lartësi të ndyshme në varësi të hapësirës së dritës, të armuar në mënyrë 

të rregullt dhe sipas udhëzimeve në projekt, të përgatitur nga beton M 200 dhe M 300, duke 

përfshirë skelat e shërbimit, kallëpet, përforcimet, hekurin e armaturës dhe çdo përforcim 

tjetër për mbarimin e punës.           

 

4.2.5 Arkitrarë të parapërgatitur  

Furnizim dhe vendosje në vepër e arkitrarëve të parafabrikuar, me gjerësi totale deri në 40 cm 

dhe seksione të ndryshueshme, të formuar nga beton M.250-300, të armuar në mënyrë të 

rregullt dhe sipas udhëzimeve në projekt, të vendosur në vepër me llaç çimento m-1:2, duke 

përfshirë armaturën e hekurit, punimet e armaturës si dhe çdo detyrim tjetër për mbarimin e 

punës.  

 

4.2.12 Shkallë b/a të derdhura në vend 

Shkallë për çdo kat, realizohen me rampa, me elementë të pjerrët të dhëmbëzuar, me shesh 

pushime përkatëse dhe trarë mbajtës. Bazamakët betonohen njëkohësisht me rampën. Marka 

e betonit M 250 deri në M 300, duke përfshirë kallëpet, përforcimet, skelat e shërbimit, 

gërmimet për themelet, hekurin e armaturës, si dhe çdo detyrim tjetër për të përfunduar 

punën.   

4.4 Hekuri             
       

Përgatitje hekur betoni i zakonshëm Ø 6 - 10 mm 

 

Përfshihet përgatitja e çelikut për të gjitha strukturat e betonit dhe komponentët e metalit, që 

duhen prodhuar në kantier, duke konsideruar çelikun që plotëson të gjitha kërkesat e projektit 

dhe pa prezencën e ndryshkut, në format dhe përmasat sipas vizatimeve dhe standarteve tekniko 

- legale për bashkimin, lidhjen dhe duke e shoqëruar me çertifikatën e prodhuesit për të 

verifikuar që çeliku plotëson kushtet e kërkuara që nevojiten për punë të tilla dhe duke përfshirë 

të gjitha kërkesat e tjera jo të specifikuara. 
Ky çmim përfshin tërësinë e punimeve që duhet të bëhet për përgatitjen, kthimin, lidhjen e 

hekurit dhe vendosjen në objekt. Në çmim përfshihet, blerja, transporti dhe çdo gjë që lidhet 

me të. 
Ky zë jepet për një ton hekur të mbaruar. 

 

SEKSIONI 6 RIFINITURAT 

6.1 Rifiniturat e mureve  

6.1.1 Suvatim i brendshëm në ndërtime të reja 

Sprucim i mureve dhe tavaneve me llaç çimentoje të lëngët, për përmirësimin e ngjitjës së 

suvasë dhe riforcimin e sipërfaqeve të muraturës, duke përfshirë skelat e shërbimit dhe çdo 

detyrim tjetër për ta përfunduar plotësisht sprucimin. 

Suvatim i realizuar nga një shtresë me trashësi 2 cm llaçi bastard m-25 me përmbajtje për m²: 

rërë e larë 0,005 m³; llaç gëlqereje m- 1: 2, 0.03 m³; çimento 400, 6.6 kg; ujë, i aplikuar me 
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paravendosje të drejtuesve në mure (shirtit me llaç me trashësi 15 cm çdo 1 deri në 1,5 m), dhe 

e lëmuar me mistri e bërdaf, duke përfshirë skelat e shërbimit si dhe çdo detyrim tjetër për ta 

përfunduar plotësisht suvatimin 

Ky çmim është për Lekë/ m². 

 

6.1.4 Lyerje me bojë plastike  

 

Lyerje me bojë plastike e sipërfaqeve të brendshme 

Proçesi i lyerjes me bojë plastike i sipërfaqeve të mureve të brendshme kalon nëpër tre faza si 

më poshtë: 

1-Përgatitja e sipërfaqes që do të lyhet. 

Para lyerjes duhet të bëhet pastrimi i sipërfaqes, mbushja e gropave të vogla apo dëmtimeve 

të sipërfaqes së murit me ane të stukimit me material sintetik dhe bërja gati për paralyerje. Në 

rastet e sipërfaqeve të patinuara bëhet një pastrim i kujdesshëm i sipërfaqes. 

Para fillimit të proçesit të lyerjes duhet të bëhet mbrojtja e sipërfaqeve që nuk do të lyhen. 

(dyer, dritare, etj) me anë të vendosjes së letrave mbrojtëse. 

2- Paralyerja e sipërfaqes së brendshme të pastruar. 

Në fillim të proçesit të lyerjes bëhet paralyerja e sipërfaqeve të pastruara mirë me vinovil të 

holluar (Astar plastik). Për paralyerjen bëhet përzierja e 1 kg vinovil me 2.5-3 litra ujë. Me 

përzierjen e përgatitur bëhet paralyerja e sipërfaqes vetëm me një dorë. 

Norma e përdorimit është 1 litër përzierje vinovil me ujë duhet të përdoret për 20 m2 

sipërfaqe. 

3- Lyerja me bojë plastike e sipërfaqeve të brendshme. 

Në fillim bëhet përgatitja e përzierjes së bojës plastike e cila është e paketuar në kuti 5 

litërshe. Lëngu i bojës hollohet me ujë në masën 20-30 %. Kësaj përzierje I hidhet pigmenti 

derisa të merret ngjyra e dëshiruar dhe e aprovuar nga Supervizioni I punimeve dhe pastaj 

bëhet lyerja e sipërfaqes. Lyerja bëhet me dy duar. 

Norma e përdorimit është 1 litër bojë plastike e holluar duhet të përdoret për 4-5 m2 

sipërfaqe. Kjo normë varet ashpërsia e sipërfaqes së lyer. 

Lyerje me bojë akrelik i sipërfaqeve të jashtme 

Para lyerjes duhet të bëhet mbrojtja e sipërfaqeve që nuk do të lyhen. (dyer, dritare etj) me 

anë të vendosjes së letrave mbrojtëse 

Në fillim të proçesit të lyerjes bëhet paralyerja e sipërfaqeve të pastruara mirë me vinovil të 

holluar (Astar plastik). Në fillim bëhet përgatitja e astarit duke bërë përzierjen e 1 kg vinovil 

të holluar me 3 litër ujë. Me përzierjen e përgatitur bëhet paralyerja e sipërfaqes vetëm me një 

dorë. 

Norma e përdorimit është 1 litër vinovil i holluar që duhet të përdoret për 20m2 sipërfaqe. 

Më pas vazhdohet me lyerjen me bojë akrelik. Kjo bojë ndryshon nga boja plastike sepse ka 

në përbërjen e saj vajra të ndryshme, të cilat e bëjnë bojën rezistente ndaj rrezeve të diellit, 

ndaj lagështirës së shirave, etj. 

Në fillim bëhet përgatitja e përzierjes së bojës akrelik me ujë. Lëngu i bojës hollohet me ujë 

në masën 20-30 %. Kësaj përzierje I hidhet pigmenti deri sa të merret ngjyra e dëshiruar. 

Pastaj, bëhet lyerja e sipërfaqes. Lyerja bëhet me dy duar. Norma e përdorimit është 1 litër 

bojë akrelik I holluar në 4-5 m2 sipërfaqe ( në varësi te ashpërsisë së sipërfaqes së lyer). 

Personeli, që do të kryejë lyerjen duhet të jetë me eksperiencë në këtë fushë dhe duhet 

të zbatojë të gjitha kushtet teknike të lyerjes të KTZ dhe STASH. 

 

 

6.1.8 Lyerje e sipërfaqeve metalike  
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Stukim dhe zmerilim të elementeve prej hekuri duke përdorur stuko të përshtatshme për 

përgatitjen e sipërfaqeve për lyerjen me bojë vaji. 

Lyerje e elementeve prej hekuri, me bojë të përgatitur fillimisht me një dorë minio plumbi 

ose antiruxho ose në formën e vajit sintetik, me dozim per m², 0.080 kg. 

Lyerje me bojë vaji sintetik për sipërfaqe metalike, me dozim per m²: bojë vaji 0.2 kg dhe me 

shumë duar për të patur një mbulim të plotë dhe perfekt të sipërfaqeve si dhe çdo gjë të 

nevojshme për mbarimin e plotë të lyerjes me bojë vaji në mënyrë perfekte.5.3.2 Korimanot 

metalike 

 

6.3.2 Shkallë betoni veshur me mermeri/graniti 
 

Për veshjen e shkallëve me mermer/granit  duhet të parashikohen këto punë: 

 

Në fillim duhet që shkallët e betonit të pastrohen mirë si dhe të rrafshohet vendi. Pastaj duhet 

që shkalla prej betoni të lyhet me qumësht çimentoje, i cili e lehtëson ngjitjen e pllakave të 

mermerit.  

Ngjitja e pllakave të bëhet ose duke përdorur llaç ose në rast se shkallët e betonit janë të 

rrafshta, atëherë mundet që këto të ngjiten edhe me kollë. Ngjitja e pllakave nuk ndryshon 

nga ngjitja e pllakave në mur, pikë e cila është përshkruar gjerësisht në 6.1.14. 

 

6.3.3 Korimanot 
Korimanot në ndërtime kanë funksione të ndryshme për të plotësuar. Ata duhet të ofrojnë 

mbrojtje dhe siguri gjatë të ecurit në shkallë. Po ashtu, korimanot luajnë një rol të veçantë në 

pamjen dhe bukurinë arkitektonike të një ndërtimi. 

Duhet që korimonat të jenë të larta 100 cm. Në raste kur gjatësia e shkallëve është më e 

madhe se 12 m korimonat duhet të jenë 110 cm të larta. Masa prej 100/110 cm varet edhe 

prej siperfaqes të sheshpushimit. 

Korimanot montohen në shkallë ose anash shkallëvë, të fiksuara mirë që të garantohet 

stabiliteti dhe qëndrueshmëria e tyre. 

Parapet rampe me hekur ø h=1m 

Parmakët, preferohet të vendosen prej një materiali dhe forme të tillë, që prekja e tyre të jetë 

e lehtë dhe pa dëmtime.  

Ne perfundim do te kemi lyerje me boje vaji ne siperfaqe metalike. 

 

 

6.4.7Dyert - informacion i përgjithshëm 

 

Dyert janë një pjesë e rëndësishme e ndërtesave. Ato duhet të sigurojnë hyrjen në pjesët e 

brendshme të tyre. Në varësi të funskionit që kanë, dyert mund të jenë të brendshme ose të 

jashtme. Madhësite (kupto dimensionet) e tyre janë të ndryshme në varësi të kompozimit 

arkitektonik, kërkesave të projektit dhe të Investitorit. Dyert mund të jenë të prodhuara me 

dru, MDF, metalike, duralumini, plastike etj. 

Pjesët kryesore të dyerve janë: 

Kasa e derës e fiksuar në mur dhe e kapur nga ganxhat, vidat prej hekuri përpara suvatimit 

(materialet e dritares mund të jenë metalike, duralumini ose prej druri të fortë të 

stazhionuar); 

Korniza e derës e cila lidhet me kasën me anë të vidave përkatese pas suvatimit dhe 

bojatisjes; 

Kanati i derës i cili mund të jetë prej druri, metalike, alumin ose PVC te përforcuara sipas 

materialit përkates, si dhe aksesoret e derës, ku futen menteshat, dorezat, çelezat, vidat 
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shtrënguese, etj. 

 

6.4.8 Dyer të jashtme 

 

a) Dyer të jashtme Druri me panel xhami 

 

Furnizimi dhe instalimi i dyerve të jashtme prej druri Pishe me panel xhami 

është njelloj si më sipër, por me ndryshimin se në vend të paneleve të drunjta vendosen 

panele xhami sipas kërkeses (4 mm trashësi kur duhet transparencë dhe 6 mm trashësi kur 

kërkohet me rrjete të përforcuar. Ajo fiksohet me kunja druri të fortë dhe me mastiç silikoni 

transparentë. Panelet e xhamit do të instalohen pas lyerjes së derës me bojë të emaluar dhe 

vendosjes se tyre. Një model i zërit të propozuar, duhet t’i jepet Supervizorit për aprovim 

paraprak 

b) Dyer të jashtme Druri me dritë në lartësi 

 

Furnizimi dhe instalimi i dyerve të jashtmë prej druri Pishe me dritë në lartësi është njëlloj si 

më sipër, por me ndryshimin se në vend të paneleve të drunjta apo të xhamta në pjesën e 

sipërme të derës vendosen pjesë fikse xhami, në kornizë të drunjtë, duke perfshirë mentesha 

kunjat dhe të gjitha punimet e tjera që kërkohen për përfundimin e vendosjes së dyerve, sipas 

kërkesave të duhura për të kompletuar një punë me cilësi të lartë. Pjesa fikse e xhamit do të 

instalohet pas lyerjes së derës me bojë të emaluar dhe vendosjes së tyre. Një model i zërit të 

propozuar, duhet ti jepet Supervizorit për aprovim paraprak 

 

6.4.9 Bravat 

 

Furnizimi dhe fiksimi i bravave të çelikut tip sekret, sipas përshkrimeve në 

Vizatimet Teknike. Pjesët kryesore përbërëse të tyre janë: 

 Mbulesa mbrojtëse 

 Fisheku i kyçjes dhe vidat e tij 

 Shasia prej çeliku 

 Çelësat 

 Dorezat. 

Bravat mund të jenë: 

1) Brava tip Tubolare, 

2) Brava me levë tip tubolare, 

3) Brava Tip Cilindrike 

4) Brava me leve tip Cilindrike. 

1- Në se Kontraktori do të instalojë Brava tip Tubolare. Të dhënat teknike 

të tyre duhet të 

jenë si më poshtë: 

 Shasia prej çeliku dhe kasa e fishekut të kyçjes, të vendosur në një 

pjesë të zinguar per mbrojtje nga korrozioni. 

 Garancia e Braves mbi 150 000 cikle jete 

 Gjuza duhet të jetë prej çeliku inoks ose bronxi. Dy dorezat e 

rrumbullakta sipas standartit, 

 Bravat duhet të jenë të kyçshme me nje vidë të posaçme për të 

përmirësuar sigurimin e derës, 

 Bravat duhet të jenë të kyçshme ne një kombinim të thjeshtë dhe 

perdorim të lehtë, 

 Bravat duhet të jene të lehta për t’u instaluar. 
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 Trashësia e mbulesës mbrojtëse duhet të jetë 1 mm dhe madhësia e 

saj në përmasat 45mm x 57 mm, 

 Thellësia e fishekut të kyçjes duhet të jetë 60 - 70 mm, 

 Dorezat duhet të jenë plotësisht të kthyeshme nga ana e majtë ose e 

djathte e derës, 

 Trashësia e derës duhet të jetë 35 mm - 50 mm sipas standartit ose 

në raste speciale 50-70 mm, 

 Të zbatueshme për çelësat sekret sipas standartit, por mund të jenë 

të zbatueshme edhe për mundësi të tjera të çelësave. 

Bravat tip Tubolare mund të perdoren për dyert hyrëse, dyert e banjove ose 

për dyert që nuk kanë nevojë për kyçje. 

 

 

Për dyert hyrëse do të kemi: 

 Fishek kyçes për kyçje të posaçme 

 Çelës ose doreza me thumb kyçje dhe çkyçje 

 Kthim nga brenda i thumbit kyçës ose çelësi do të mbyllë të dy 

dorezat. Kthimi në drejtim të kundërt do të çkyçë dorezat. 

 

6.4.10 Menteshat 

 

Furnizimi dhe fiksimi i menteshave të bëra me material çeliku inoks ose të 

veshur me shtresë bronxi, sipas përshkrimeve të dhëna në Vizatimet 

Teknike, do të bëhet sipas standartit dhe cilësisë. Materiali i çelikut duhet të 

sigurojë qëndrueshmërinë e lartë të menteshave, mos thyeshmërinë e tyre 

ndaj goditjeve mekanike, elasticitetin e duhur të menteshave, jetëgjatësinë 

prej 180 000 cikle jete gjatë punës, etj. 

Menteshat duhet të jenë të përbëra prej: 

 Kunji prej çeliku të veshur me shtresë bronxi, me fileto, tip 

mashkull; 

 Kunji prej çeliku të veshur me shtresë bronxi, tip femër; 

 Katër vidat e çelikut që përdoren për mberthimin e tyre në objekt. 

Forma dhe përmasat e pjesëve përbërëse jepen në Vizatimet teknike. 

Të dy kunjat e mësipërm duhet të levizin lirshëm tek njëri tjetri duke bërë të mundur një 

lëvizje sa më të lehtë të kornizës së derës ose të dritares kundrejt kasës së tyre. Gjatë 

montimit si dhe gjatë shfrytëzimit këto kunja mund të lyhen me vaj për të eliminuar zhurmat 

që mund të bëhen gjatë punës së tyre. 

Menteshat që përdoren për dyert përbëhen prej dy kunjave të mësipërm dhe 4 vidave metalike 

për mbërthimin e tyre. Kunjat me fileto tip mashkull duhet të jenë me diametër d=14-16 mm. 

Gjatësia e kunjit tip mashkull është L1 = 60 mm kurse gjatësia e filetos së tij duhet të jetë të 

paktën L2 = 40 mm. Ky kunj filetohet në kornizën e derës sipas përshkrimit të dhënë në 

Vizatimet Teknike. Koka e kunjit duhet të jetë në formën e kokës të gurit të shahut. Kunji 

metalik tip femër mbërthehet me anë të katër vidave metalike në pjesën tjetër të derës. 

Menteshat e poshtme që vendosen në derë duhet të jetë jo më shume se 25 cm mbi pjesën e 

poshtme të kornizës së derës. 

Menteshat që përdoren për dritaret përbëhen prej dy kunjave të mësipërm dhe 4 vidave 

metalike për mbërthimin e tyre. Kunjat me fileto tip mashkull duhet të jenë me diametër 

d=12-13 mm. Gjatësia e kunjit tip mashkull duhet të jetë L1 = 50 mm kurse gjatësia e filetos 

së tij duhet të jetë të pakten L2 = 30 mm. Koka e kunjit duhet të jetë në forme të 

rrumbullaket. Ky kunj filetohet në kornizën e dritares sipas përshkrimit të dhënë në Vizatimet 
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Teknike. Kunji metalik tip femër mbërthehet më anë të katër vidave metalike në pjesën tjetër 

të dritares. Menteshat e poshtme që vendoset në dritare duhet të jetë jo me shumë se 15 cm 

mbi pjesën e poshtme të kornizës së dritares. 

Gjatë montimit të dyerve duhet të vendosen të paktën 3 mentesha në tre pika ankorimi në 

largësi minimale prej njëra tjetrës Lmin = 50 cm dhe për dritaret 2 mentesha në largësi 

minimale prej njëra tjetres me L'min = 30 cm. Lloji i menteshave që do të vendosen janë të 

përcaktuara në projekt. Ato janë në varësi të llojit dhe madhësise së dyerve dhe dritareve. 

Të gjitha punët e lidhura me instalimin dhe vendosjen e tyre në objekt duhet të bëhen 

sipas kërkesave teknike të supervizorit dhe të projektit. Një model i menteshës, së 

bashku me çertifikatën e cilësisë dhe të origjinës së mallit, duhet ti jepet për shqyrtim 

supervizorit për aprovim para se të vendoset në objekt. 

 

 

6.6.2 Sipërfaqe prej xhami (Vetratat) 

 

Vetrata- Furnizimi dhe vendosja e vetratave prej xhami siç përshkruhet në specifikimet 

teknike me dimensione të dhëna nga kontraktori, përbëhen nga material alumini profilet e të 

cilit janë sipas standarteve Europiane dhe janë profile të lyera përpara se të vendosen në 

objekt. Ngjyra e tyre do të jetë sipas kërkesës së investitorit. 

Korniza fikse e vetratave do të ketë një dimension që do të përcaktohet nga vizatimet teknike. 

Ato kanë elemente që shërbejnë për vëndosjen dhe ankorimin e vetratave në strukturat e 

murit. Forma e profilit të vetratave është tubolare me qëllim që të mbajë gjithë aksesorët e 

saj. Profili i skeletit të vetratës do të jetë me dimensione jo më pak se 25 mm që profili 

kryesor që do të fiksohet në mur të jetë i zbuluar. 

Profilet e kornizave të lëvizshme kanë një dimension thellësia 32 mm dhe lartësia 75 mm të 

sheshta ose me zgjedhje ornamentale. Të dyja korniza fikse ose të lëvizshme janë projektuar 

dhe janë bërë me dy profile alumini të cilat janë bashkuar me njëra tjetrën dhe kanë një fugë 

ajri që shërben si thyerje termike, ato janë të izoluara nga një material plastik 15 mm. 

 

Fiksimi i vetratave me kontrotelajo solide do të bëhet me kujdes me fashetat e hekurit për tek 

muri me llaç (me tapa me filete). Vendosja (fiksimi I vetrates) duhet të ketë një distancë të 

preferueshme nga qoshja e kornizës jo më shumë sesa 150 mm dhe midis tyre jo më shumë se 

800 mm. Skeleti i fiksuar i vetratës do të vidhoset me telajon pas përfundimit të suvatimit dhe 

bojatisjes. Kanate të hapshëm me xhama do të vendosen me mentesha në skeletin e vetratës 

dhe do të pajisen me bravë mbyllëse dhe dorezë. Ngjitja dhe mbushja midis kasave dhe 

përbërjes së ndërtesës do të kryhet duke përdorur materiale elastiko-plastike, mbas mbylljes 

së çdo të çarë me materiale izoluese. Midis brendësisë së kornizës suportuese të hekurit dhe 

kornizës së jashme fikse të aluminit është e preferueshme të ruash një tolerancë instalimi prej 

6mm, duke konsideruar një dalje të hapësira fiksuese prej rreth 2 mm. Toleranca 

dimensionale dhe trashësia do të jenë sipas standarteve Europiane. 

Panelet e xhamit do të jenë te fiksuara në skeletin metalik me anë të listelave të aluminit në 

profilet metalike të vetratës dhe të shoqëruara me gomina. Të gjitha punet e lidhura me 

muraturën dhe të gjitha kërkesat e tjera për kompletimin e punës duhet të bëhen me cilësi 

 

SEKSIONI 7 - MOBILJET & PAJISJET 

 

Mobilimi i ambjenteve eshte menduar me tavolina dhe rafte sipas funksionalitetit te zyrave te 

paraqitura ne projektin arkitektonik, konkretisht: 
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Skeda teknike e mobilimit: 

 

 TAVOLINA/SKRIVANI MATERIALI MDF 

EGGER SECILA NE PERMASEN L.145*P.100 NE 

PJESEN E BRENDESHME. 

 

 

 
 

 

 

 XHAMA NDARESI TEMPERUAR 

ULTRAKIARO PERMASA:L.100*H.180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 KOMODINA ME TRE SIRTARE Materiali EGGER 

 

 

 

 

 DOLLAP Modeli "Michigan" Permasa:251*P.60*H.220 Organizimi 

brendshem me rafte dhe me doreza te dukshme Mekanizmat Vakum 

 

 

 

 

 

 SKRIVANI Permasa:L.140*P.140 Materiali EGGER 
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 DOLLAP Permasa:L.100*P.60*H.220 Doreza te dukshme 

Materiali MDF EGGEROrganizimi I brendshem me rafte 

Mekanizmat Vakum 

 

 

 

 

 

 

 SKRIVANI KENDORE Permasa:L.300*240*P.120e hapur 

ne pjesen e poshtme me nje komodin te thjesht me tre sirtare 

 

 

 

 

 

 DOLLAP Materiali EGGER Permasa: 

L.290*P.60*H.220 Organizimi : Me gjashte 

ndarje te brendshme me doreze te dukshme Me 

kanata te thjeshta me rafte ne brendesi 

Mekanizmat Vakum 

 

 SKRIVANI Permasa:L.202*190*P.90 Materiali EGGER 

 

 

 

 
 

 DOLLAP Permasa:L.60*P.60*H.220 Materiali EGGER 

Organizimi brendshem me rafte dhe me doreza te dukshme 

Mekanizmat Vakum 

 

 

 

 

 

 SKRIVANI Permasa:L.135*P.60 Materiali EGGER 
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 DOLLAP MATERIALI EGGER 

Permasa:L.91*P.60*H.220Organizimi me rafte te hapura dhe pjesa e 

poshtme me kanata 

 

 

 

 

 

 

 

Te gjitha materialet jane MDF , jo melamine! 

 

Pajisje te tjera: 

 

Karriget e propozuara ne projekt do te jene te tipit karrige zyre, mbështetëse e rrjetëzuar, 

ulëse veshje tekstili, krahë PP, këmbë dhe rrota najloni, e zezë, 62x58xH89-99 cm 

 

 

 
 

 

Karrige zyre veshje plastike me strukture metalike: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 Materiali veshës: Rrjetë dhe tapiceri tekstili  

 Materiali i strukturës: Strukturë najloni 

 Ngjyra: E zezë 

 Thellësia: 58 cm 

 Lartësia: 89-99 cm 

 Gjerësia: 60 cm 

 

Karrige zyre statike, pa krahë, strukturë metalike, tapiceri 

tekstili, gri, 54x58xH81 cm 

 

 Materiali i strukturës: Strukturë metalike 

 Lartësia: 81 cm 

 Nevojitet montim: Po 

 Materiali veshës: Tapiceri tekstili 

 Gjerësia: 54 cm 

 Ngjyra: Gri 

 Thellësia: 58 cm 

 Marka: La Sedia 
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Karrige plastike transparente me stemen e Bashkise Vlore:  

 

  
 

 

Stola pritje 3 vende:  

 

  

Vazo lulesh me gjelberim :  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Karrige me krahë, Ghost,polikarbonat, transparente, 

54x56xH92 cm 

 Materiali: Polikarbonat 

 Rezistenca ndaj agjentëve atmosferikë: E lartë 

 Gjerësia: 54 cm 

 Lartësia: 92 cm 

 Ngjyra: Transparente 

 Gjatësia: 56 cm 

 

- Materiali skeletit i kerkuar eshte inoks 

- Ulesja e mbushur me sfungjer me tapiceri antibakterial 

dhe anti-gervishje 

- Stolat te fiksohen me bulona ne dysheme 

- Dimensionet stola 3-sh 1090w x 630d x 920h (mm) 

- Lartesia e uleses nga dyshemeja - 445mm 

- Ngjyra e skeletit metalik: gri metalizatto 

Vazo lulesh katrore, RATO LOW, plastike, e bardhë, 

40x40xH40.8 cm, 37 lt; 64 lt 

 

 Gjerësia: 40 cm 

 Thellësia: 40 cm 

 Materiali: Plastike 

 Lartësia: 40.8 cm 

 Kapaciteti: 37 lt; 64 lt 

 Përfshihet pjata: Jo 

 Ngjyra: E Bardhë 

 Marka: ProsperPlast 

 



  Fleta nr. 19/32 

Sinjalistike salle  :  

 

 

 

 

 

Poster Muri  :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabele sinjalizuese, kujdes, ambienti survejohet 24 h me 

kamera (shqip+anglisht), 30 x 40 cm 

 

 Materiali: Plastik 

 Masa: 30 x 40 cm 

 

poster mural, me shenimin ONE STOP SHOP me vete ngjitje 

100 x 220 cm 

 

Material i trashe PVC rezistent edhe ndaj ujit 

Me ngjitese te forte dhe te qendrueshme 
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Skeda teknike e pajisjeve elektronike: 
 

 SPECIFIKIMET TV 55 POLSH : 

MADHESIA E EKRANIT 55'' TEKNOLOGJIA E PANELIT LED 

TEKNOLOGJIA SMART 

Po 

REZOLUCIONI 

ULTRA HD 4K (3840 x 2160), 2800 PQI 

KONTRASTI 

Mega Kontrast 

PROCESORI 

Crystal Processor 4K 

SISTEMI AUDIO 

Dolby Digital Plus 

SISTEMI OPERUES 

TIZEN 

DEKODERI 

DVB-T2, DVB-S2 

HDMI 

3 

USB 

2 

LIDHJET 

Wi-Fi + Bluetooth, LAN 

SPECIFIKIME NVR 8 KANALE POE 

Video And Audio 

 IP Video Input8-ch 

 Incoming Bandwidth80 Mbps 

 Outgoing Bandwidth160 Mbps 

 HDMI Output4K (3840 × 2160)/30 Hz, 2K (2560 × 1440)/60 Hz, 1920 × 1080/60 

Hz, 1600 × 1200/60 Hz, 1280 × 1024/60 Hz, 1280 × 720/60 Hz 

 VGA Output1920 × 1080/60 Hz, 1280 × 1024/60 Hz, 1280 × 720/60 Hz 

 Video Output ModeHDMI/VGA independent output 

 Audio Input1-ch, RCA (2.0 Vp-p, 1 KΩ) 

 Audio Output1-ch, RCA (Linear, 1 KΩ) 

 Two-Way Audio1-ch, RCA (2.0 Vp-p, 1kΩ, using the audio input) 
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 Decoding 

 Decoding FormatH.265/H.265+/H.264/H.264+ 

 Recording Resolution12 MP/8 MP/6 MP/5 MP/4 MP/3 

MP/1080p/UXGA/720p/VGA/4CIF/DCIF/2CIF/CIF/QCIF 

 Synchronous Playback8-ch 

 Decoding Capability1-ch@12 MP (30 fps)/2-ch@8 MP (30 fps)/4-ch@4 MP (30 

fps)/8-ch@1080p (30 fps) 

 Stream TypeVideo, Video & Audio 

 Audio CompressionG.711ulaw/G.711alaw/G.722/G.726 

 Network 

 Remote Connection128-ch 

 Network ProtocolTCP/IP, DHCP, IPv4, IPv6, DNS, DDNS, NTP, RTSP, SADP, 

SMTP, SNMP, NFS, iSCSI, ISUP, UPnP™, HTTP, HTTPS 

 Network Interface1 RJ-45 10/100/1000 Mbps self-adaptive Ethernet interface 

 PoE 

 Interface8, RJ-45 10/100 Mbps self-adaptive Ethernet interface 

 Power≤ 120 W 

 StandardIEEE 802.3 af/at 

 Auxiliary Interface 

 SATA2 SATA interfaces 

 CapacityUp to 10 TB capacity for each HDD 

 USB InterfaceFront panel: 1 × USB 2.0; Rear panel: 1 × USB 2.0 

 Alarm In/Out4/1 
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 General 

 Power Supply48VDC，2.5A 

 Consumption≤ 15 W (without HDD and PoE off) 

 Working Temperature-10 °C to 55 °C (14 °F to 131 °F) 

 Working Humidity10 to 90 % 

 Dimension (W × D × H)380 × 317 × 51.5 mm (15.0" × 12.5" × 2.0") 

 Weight≤ 3 kg (without HDD, 6.6 lb.) 

 Certification 

 FCCPart 15 Subpart B, ANSI C63.4-2014 

 CEEN 55032: 2015, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 50130-4, EN 55035: 2017 

 

SPECIFIKIME PER KAMERAT 

Type of cameras Domes, Pan & Tilt 

Camera Max.Resolution 6MP 

Camera Focal length 2.8mm 

Camera IR Distance 30m 

Vandal Resistance  IK10 

Camera Audio Support 1/1 

Camera Alarm In / Out 1/1 

Power Supply 12Vdc, Poe 

Protection Level IP67 

Working Environment -30°C~+60°C 
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FOTOKOPJE Multifunction          Color MFP Basic 

KARAKTERISTIKA MINIMALE TEKNIKE 

“Model”:                                                                                      Copier, Printer 

Shpejtësia “Copy/Print Speed for A4 B&W”:                      ≥ 25 ppm 

Cikli Mujor i Punës “Monthly Duty Cycle”:                          ≥ 100 000 Faqe 

Teknologjia “Technology”:                                                      Laser Color/B&W 

Zvogëlim/Zmadhim “Reduction/Enlargement”:                 25%-200% 

Vendosja e Dokumentit “Document Feeder”:                    RADF/DADF 

Sirtarët për Letrën “Paper Trays”:                                         2 (pa llogaritur bypass) 

Kapaciteti në Hyrje “Input  Capacity min”:                          500 Fletë 

Kapaciteti në Dalje “Output Capacity min Standard”:      250 Fletë 

Kopjim/Printim në të dy Faqet 
“Duplex Copying/Print”:                                                          

Po 

ARAKTERISTIKA MINIMALE TEKNIKE 

Pikët Min. për Procesorin sipas: cpubenchmark.net     
7900 Pikë 

Min Proc. Rating According to: cpubenchmark.net: 

“RAM”:                                                                                     8 GB DDR4, min. 2666 MHz, Non-ECC 

Madhësia e Solid-state Drive “SSD Size”:                         500 GB SSD 

“Disk Subsystem Controler”:                                               Serial ATA III 6 Gb/s 

Karta Grafike “Graphics”:                                                     Integrated graphic Card, min. 1 GB 

“Media Device”:                                                                     DVD+/-RW 
“Slots”:                                                                                     Min. (3) PCI/PCI-E, nga të cilat min. (1) PCI-E 3.0 
x16 KOMUNIKIMI & 

MENAXHIMI 

Min. (6) USB nga të cilat: 

Portat e Komunikimit “Ports”:                                             
a.   Min. (2) USB Para;   b. Min. (4) USB 3.0 

(1) RJ-45, (1) Audio In/Out, (1) Mic. and (1) 
Headphone, 
(1) Portë DP/DVI/HDMI/VGA 

 

Rrjeti  “Networking”:                                                            (1) 10/100/1000 LAN Integrated Gigabit 
Ethernet Port “Sound”:                                                                                  Integrated Sound Card 

“Speakers”:                                                                             Internal or Built-in Monitor 

Siguria “Security Management”:                                        Embedded Security TPM 2.0 

Sistemi i Operimit “Preinstalled Licensed O. S.”:            OEM Windows 10 64-bit Professional 

Tastiera “Keyboard”:                                                             Standart Keyboard QWERTY 

“Mouse”:                                                                                 Minimum 3 Button Scroll Optical 

Ushqimi “Power Supply”                                                      220 V AC, 50 Hz 

Kursimi i Energjisë “Energy Efficency”:                             Energy Star 

AKSESORË
T 

Kabëll “Power Cord”:                                                            Po, European “Recover”:                                                                               Recover Partition 

MONITOR
I 

Tipi “Type”:                                                                             LCD OSE LED i të njëjtës Markë me Kompjuterin Madhësia “Size”:                                                                    ≥ 21” 

Rezolucioni “Native Resolution”:                                      1920 x 1080 at 60 Hz 

Raporti i Kontratit “Constrast Ratio Static”:                    1000:1 

“Display Port”:                                                                        (1) VGA dhe të paktën (1) prej portave 
DP/DVI/HDMI Koha e Rifreskimit “Response Time”:                                ≤ 6 ms 

Kursimi i Energjisë “Energy Efficency”:                             Energy Star 

Ushqimi “Power Supply”:                                                     220 V AC, 50 Hz 

GARANCI

A Periudha e Mbulimit të Garancisë “Warranty”:              

Formati Maksimal i Letrës “Media Sizes”:                           A3 

Memorja “Memory”:                                                                ≥ 4 GB 

“Hard Disk”:                                                                                ≥ 250 GB 

Shpejtësia e Skanimit “Scan Speed”:                                     ≥ 25 ppm 

Rezolucioni i Skanimit “Scan Resolution”:                           600x600 dpi 

Formati i Skanimit Maksimal “Maximum Scan Size”:        A3 

“Toner”:                                                                                       Shoqëruar me Starter Kit 

KOMUNIKIMI & 
MENAXHIMI 

Porta e Komunikimit “Interface”:                                          High Speed USB 2.0 “Ethernet”:                                                                                  Po 

AKSESORË
T 

Kabëll “Power Cord”:                                                                Po, European Software/Drivers CD :                                                               Po 

GARANCI
A 

Periudha e Mbulimit të Garancisë “Warranty”:                 1 Vit ose 120 000 Kopje* *Kush të arrihet më parë 

Pjesët e konsumueshme janë drum-i dhe toneri. 
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KOMPJUTERA                                            Desktop 1   
 

ARAKTERISTIKA MINIMALE TEKNIKE 

Pikët Min. për Procesorin sipas: cpubenchmark.net     
7900 Pikë 

Min Proc. Rating According to: cpubenchmark.net: 

“RAM”:                                                                                     8 GB DDR4, min. 2666 MHz, Non-ECC 

Madhësia e Solid-state Drive “SSD Size”:                         500 GB SSD 

“Disk Subsystem Controler”:                                               Serial ATA III 6 Gb/s 

Karta Grafike “Graphics”:                                                     Integrated graphic Card, min. 1 GB 

“Media Device”:                                                                     DVD+/-RW 
“Slots”:                                                                                     Min. (3) PCI/PCI-E, nga të cilat min. (1) PCI-E 3.0 
x16 KOMUNIKIMI & 

MENAXHIMI 

Min. (6) USB nga të cilat: 

Portat e Komunikimit “Ports”:                                             
a.   Min. (2) USB Para;   b. Min. (4) USB 3.0 

(1) RJ-45, (1) Audio In/Out, (1) Mic. and (1) 
Headphone, 
(1) Portë DP/DVI/HDMI/VGA 

 

Rrjeti  “Networking”:                                                            (1) 10/100/1000 LAN Integrated Gigabit 
Ethernet Port “Sound”:                                                                                  Integrated Sound Card 

“Speakers”:                                                                             Internal or Built-in Monitor 

Siguria “Security Management”:                                        Embedded Security TPM 2.0 

Sistemi i Operimit “Preinstalled Licensed O. S.”:            OEM Windows 10 64-bit Professional 

Tastiera “Keyboard”:                                                             Standart Keyboard QWERTY 

“Mouse”:                                                                                 Minimum 3 Button Scroll Optical 

Ushqimi “Power Supply”                                                      220 V AC, 50 Hz 

Kursimi i Energjisë “Energy Efficency”:                             Energy Star 

AKSESORË
T 

Kabëll “Power Cord”:                                                            Po, European “Recover”:                                                                               Recover Partition 

MONITOR
I 

Tipi “Type”:                                                                             LCD OSE LED i të njëjtës Markë me Kompjuterin Madhësia “Size”:                                                                    ≥ 21” 

Rezolucioni “Native Resolution”:                                      1920 x 1080 at 60 Hz 

Raporti i Kontratit “Constrast Ratio Static”:                    1000:1 

“Display Port”:                                                                        (1) VGA dhe të paktën (1) prej portave 
DP/DVI/HDMI Koha e Rifreskimit “Response Time”:                                ≤ 6 ms 

Kursimi i Energjisë “Energy Efficency”:                             Energy Star 

Ushqimi “Power Supply”:                                                     220 V AC, 50 Hz 

GARANCI

A Periudha e Mbulimit të Garancisë “Warranty”:              

3 Vjet 
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SPECIFIKIMET SWITCH 24 PORT GB  
KARAKTERISTIKA MINIMALE TEKNIKE 

 

Tipi, "Type":                                                                                   Switch Gigabit i Pa Menaxhueshëm 24 
Porta  

Numri i Portave Ethernet, "Number of Ethernet Ports":      24 Porta Gigabit 

 

Mënyrat e Forward-im, "Forwarding modes":                       Store-and-forward 

Protokollet e Rrjetit IEEE, "IEEE Network Protocols":           
IEEE 802.3 Ethernet 

IEEE 802.3ab 1000BASE-T 

Certifikimi i Produktit, "Certification":                                     CE mark 

Power Supply 
Aksesorët e Përfshirë, "Accessories Included":                      Power Adapter 

Quick Install Guide 

Mbajtje ne Rack                                                                                  PO 

Periudha e Mbulimit të Garancisë “Warranty”:                     1 Vit 

 

 

 

 
 

 

 

 

8. PUNIMET ELEKTRIKE 

 

8.1 Specifikime elektrike të veçanta 

 

8.1.1 Aksesorët (të përgjithshme) 

 

Aksesorët e instalimeve elektrike do të specifikohen në mënyrë të detajuar në pikat e 

mëposhtme të këtij seksioni. 

Këtu ne po japin kërkesat e përgjithshme dhe kushtet teknike të zbatimit që duhet të 

plotësojnë këta aksesorë dhe në përgjithësi instalimi elektrik. 

Instalimi elektrik në përgjithësi duhet të jetë i plotë në të gjitha pikëpamjet (montimi dhe 

materiale) siç është treguar në projekte dhe skica, përshkruar me specifikimet ose udhëzimet 

e projektuesit. 

Montimi duhet të përfshijë furnizimin me energji elektrike për të gjitha pajisjet elektrike të 

cilësuara dhe të ofruara, si edhe pajisjet e ofruara dhe të instaluara nga të tjerët. 

Pika e furnizimit të pajisjeve duhet të jetë kutia terminale furnizuese në pajim ose aparati i 

afërt mbyllës (izolues)/hapës. 

Pozicioni i gjithë pikave nëpër skica është i përafërt dhe duhet konfirmuar nga kontraktuesi 

duke iu referuar skicave të fundit të projektit, për gjithë rregullat e ambienteve të veçanta. 

Specifikimi përbën një plotësim të skicave të projektit. Në rast se ka përplasje midis skicave 

dhe specifikimeve, propozuesi (ofruesi) duhet të marrë një sqarim (të shkruar) ose interpretim 

nga projektuesi para se të shtrojë ofertën e tij (tenderin e tij).nëse nuk kërkohet një sqarim i 

tillë, interpretimi i inxhinierit në kantier (vendi i punës) do të jetë përfundimtar. Kontraktuesi 

duhet të vizitojë (kontrollojë) kantierin para se të vlerësojë qëllimin (fushën,sferën) e punës. 
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8.1.2 Tela dhe kabllo 

 

Të gjitha telat dhe kabllot duhet të kenë çertifikatën e aprovimit të autoriteteve lokale 

përkatëse dhe çertifikatën e fabrikës. 

Telat duhet të jenë përçues të thjeshtë bakri të izoluara (veshura) me shtresë teke PVC për tu 

futur brenda tubave dhe linjave. 

Izolimi i telave dhe këllëfi duhet të jenë me izolim të ngjyrosur për të identifikuar fazën dhe 

nulin. 

Të gjitha rastet kur kabllot PVC përfundojnë në një panel shpërndarës siguresash, pajisje 

elektrike etj, duhet lënë një sasi kablli të lirshëm për të lejuar në të ardhmen, zhveshjen e 

rilidhjes me terminalet pa shkaktuar tërheqje të tyre. 

Kabllot për çdo seksion të instalimit duhet të mbyllen nëpër tuba dhe në sistemin e kutive 

futëse përmbledhëse për atë ndarje të veçantë. Kabllot duhet të instalohen duke përdorur 

sistemin “lak” 

Zhveshja e izolimit në kabllot e izoluara me PVC duhet të kryhet duke përdorur një vegël të 

përshtatshme për zhveshjen, dhe jo një thikë. 

Telat duhet të jenë të ngjyrosura për identifikim. E zeza duhet të përdoret për përçuesit e 

neutrit, Jeshilja/e verdha duhet të përdoren për përçuesit e tokës dhe ngjyra e kuqe/blu dhe e 

verdhë për përçuesit fazë. Të njëjtat ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtët përçues 

fazë. Të njëjtat ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtën fazë furnizimi për të gjithë 

instalimet. 

Të gjitha kabllot tek duhet të vendosen në mënyrë të tillë që të kenë në anë etiketën dhe vulën 

e prodhuesit ose prova të tjera të origjinës dhe kontraktuesi duhet të marrë çertifikatat e 

testeve të përhershme të prodhuesit kundrejt një urdhri të dhënë, n.q.s kërkohet nga 

inxhinieri. 

Numri i kabllove që duhen instaluar në tuba duhet të jetë aq sa të lejojë futjen e lehtë 

pa dëme të kabllove dhe nuk duhet të zërë në asnjë rrethanë më shumë se 40% të 

hapësirës. Instalimi duhet të përputhet me KTZ në Shqipëri. 

 

8.1.3 Kabllo fleksibël (me disa tela shumëfijësh për çdo tel) 

 

Të gjitha kabllot duhet të kenë çertifikatën e aprovimit të autoriteteve lokale përkatëse dhe 

çertifikatën e fabrikës. 

Izolimi PVC i kabllove duhet të durojë 600/1000 V, shumëtelësh ose me tel tek me përçues të 

thjeshtë prej bakri të temperuar të izoluara me PVC dhe me një këllëf PVC je përfundimtar të 

sipërm. 

Të gjithë kabllot e futur nëpër tuba duhet të jenë të izoluara me polivinil klorid dhe me 

përçueshmëri të lartë. 

Kabllot fleksibël janë të përbërë nga tela shumëfijësh dhe në varësi të tyre kemi: 

Kabllo me 3 tela, 1 fazë, 1 nul, 1 toka (për sistemin njëfazor) 

Kabllo me 4 tela, 3 Faza dhe 1 nul (për sistemin trefazor pa tokëzim) 

Kabllo me 5 tela, 3 faza, 1 nul dhe 1 toka (përsistemin trefazor me tokëzim) 

Kabllot fleksibël duhet ti kenë telat të ngjyrosura për identifikim. E zeza duhet të përdoret për 

përçuesit e neutrit, Jeshilja/e verdha duhet të përdoren për përçuesit e tokës dhe ngjyra e 

kuqe/blu dhe e verdhë për përçuesit fazë. Të njëjtat ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të 

njëjtët përçues fazë. Të njëjtat ngjyra duhet të përdoren për lidhjet në të njëjtën fazë furnizimi 

për të gjithë instalimet. 

Asnjë kabëll me seksion më të vogël se 2.5 mm² s’duhet të përdoret me instalim vetëm 

nëse përmendet në veçanti. Përçuesit e tokës duhet të kenë një masë minimale të 

kërkuar nga rregullorja. 
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8.1.4 Kanalet dhe aksesorët 

 

Instalime elektrike mund të bëhen në dy mënyra: 

Nën suva të futura në tuba PVC fleksibël 

Mbi suva në kanaleta PVC (trajtohet në pikën 8.1.7) 

Aksesorët e instalimeve nën suva janë: 

Tubat fleksibël PVC të dimensioneve të ndryshme në varësi të dimensionit dhe të numrit të 

telave që do të futen në të 

Kutitë shpërndarëse (trajtohen në pikën 8.1.5) 

Kutitë për fiksimin e prizave ose të çelësave (trajtohen në 8.1.13 dhe 8.1.14) 

Të gjitha këto vendosen para se të bëhet suvatimi. 

Për kryerjen e instalimeve elektrike të futura nën suva duhet të ndiqet rradha e punës si më 

poshtë: 

Hapja e kanaleve në mur më dimension të tillë që të vendoset lirshëm tubi fleksibël dhe me 

thellësi të tillë që të mos dalë mbi nivelin e suvasë përfundimtare. 

Vendosen tubat fleksibël dhe kutitë prej PVC të cilët provizorisht fiksohen me allçi (më vonë 

mbyllen kanalet me llaç suvatimi) 

Pasi është kryer suvatimi, futen telat ose kabllot, me anë të udhëzuesit të tyre, të cilat duhet të 

hyjnë lirshëm dhe të lihet në të dy krahët një sasi e mjaftueshme për kryerjen e lidhjeve dhe 

montimeve. 

 

Tubat fleksibël duhet të jenë të tipit DL 44 Range (NF Range) për korridoret dhe /ose i tipit 

DL 50 Range (BR PVC Range) për dhoma të prodhuara nga GEWISS-ITALY ose pranohet 

një tjetër i ngjashëm sipas standarteve përkatëse të mëposhtme: 

Përputhja me standartet: CEI 23-32. 

Materiali PVC. 

(Rezistenca) Qëndrueshmëria e izolimit: 100 MΩ 

Shkalla IP:IP40 

Qëndrueshmëria ndaj goditjeve:IK08 

Temperatura e instaluar: -5/60 gradë celsius 

Kanalet dhe vendosja e tubave fleksibël PVC duhet të bëhet në distancë 0.4 m më poshtë nga 

niveli I tavanit në vijë të drejtë horizontale dhe zbritjet për çelësa ose prizat të bëhen vertikale 

të drejta dhe jo me kënd ose në formë harku. 

 

8.1.5 Kutitë shpërndarëse 

 

Kutitë shpërndarëse në varësi të sistemit që do të përdoret janë për nën suvatim ose mbi 

suvatim kështu që mënyra e fiksimit të tyre është ose me allçi ose me anë të vidave me upa. 

Materiali dhe karakteristikat teknike të tyre janë njëlloj si për tubat fleksibël të përshkruara në 

pikën 8.1.4. 

Përmasat e kutive shpërndarëse variojnë sipas rastit dhe nevojës. Ato janë në formë rrëthore, 

katrore ose drejtkëndëshe dhe kapakët e tyre mbyllës janë me ngjyra të ndryshme. 

E rëndësishme është që lidhja e telave/kabllove brenda në kutitë shpërndarëse të realizohet 

me anë të klemeve bashkuese ose fundore. 

 

8.1.6 Lidhjet fleksible 
 

Lidhjet fleksible përdoren zakonisht në laboratorë dhe konsistojnë në atë që linja elektrike 

shkon deri në afërsi të pajisjes me fund kuti shpërndarëse dhe prej aty deri në pajisjen që do 
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të lidhet përdoret një lidhje fleksible jashtë murit. Për këtë duhet që dalja e kabllit nga kutia 

shpërndarëse të jetë stabile, e izoluar dhe brenda kushteve teknike. Kablli vetë të jetë i izoluar 

me dy shtresa izolimi dhe të futet në tuba flëksibël. Lidhja e tij më pajisjen të bëhet në 

morseterinë e saj. 

 

8.1.7 Sistemi i kanalinave 

 

Sistemi i kanalinave është shumë I përdorshëm sidomos në rikonstruksione kur sistemi I 

vjetër elektrik duhet të nxirret komplet jashtë pune dhe duhet të instalohet një i ri pa dëmtuar 

suvatimin ose dhe në ndërtime me materiale të zmontueshme. 

Sistemi i kanalinave ashtu si sistemi nën suva me tuba fleksibël duhet të plotësojë të gjitha 

kushtet teknike të instalimeve elektrike të përshkruara në pikën 8.1.4. 

Sistemet e kanalinave duhet të jenë të serisë NP 40/42 të prodhuara nga GEWISS-ITALY ose 

pranohet një tjetër i ngjashëm sipas standarteve përkatëse. 

Sistemi i kanalinave përbëhet nga aksesorët e tij si: 

Kanalet me dimensione të ndryshme, në varësi të numrit të telave/kabllove, prizave, çelësave 

etj., që do të instalohen në të, gjatësia 2 m 

Këndorët (shërbejnë për formimin e këndeve në instalime) të cilat janë në varësi të kanalit që 

po shtrihet 

Devijuesit në formë T 

Kutitë shpërndarëse të dimensioneve të ndryshme 

Montimi i kanalinave bëhet me anë të vidave, dhe vendoset 0.4 m nën nivelin e tavanit, për 

rrjetin shpërndarës dhe në lartësinë e prizave/çelësave për montimin e tyre. 

 

8.1.8 Llampat dhe ndriçuesit 

 

Pozicioni i ndriçuesve duhet të jetë si ai i treguar në projekt skicën e Inxinierit Elektrik. 

Instalimi i ndriçimit do kryhet duke përdorur kabllot e izolimit PVC, tipi NYN, që kalojnë 

brenda tubit fleksibël PVC, në përgjithësi të fshehura brenda suvasë së ndërtesës ose në 

kanaleta kur përdoret sistemi i kanalinave. 

Kabllot duhet të jenë në seksion minimal 1.5 mm², për t’u përshtatur me ngarkesën e qarkut, 

tolerancës së duhur, të bërë për të siguruar limitin e rënies se voltazhit për nënqarqet 

përfundimtare. Ne të gjitha rastët një tel togëzues i ndarë duhet instaluar. Nuk vendosen më 

shumë se tre ndriçues në të njëjtin tub. Ndriçuesit duhen fiksuar me siguri në tavanin 

ambienteve, të varur ose direkt në sipërfaqen e tavanit sipas llojit të ndriçuesit dhe të 

rekomandimit të dhëna nga prodhuesi. (Neonët bashkë me llampat do vendosen nga 

kontraktuesi). 

Gjatë gjithë pjesëve të tavaneve të varur, ku duhen instaluar neonët, lidhjet përfundimtare te 

çdo neoni duhen bërë me anë të një kablli fleksibël tre fijësh, me cilësi të përshtatshme për të 

duruar nxehtësinë, nëpërmjet një rozete me fisha, lidhur me kutinë ose linjëzimin e kabllove. 

Karakteristikat e pamjes dhe shpërndarjes së dritës së gjithë neonëve duhen plotësuar në 

përputhje me informacionin e detajuar dhënë në këtë specifikim. Projektimi dhe ndërtimi i 

neonëve duhet të jetë i tillë, që globat dhe mbajtësat nuk janë subjektet e temperaturës së 

tepërt, të rrjedhjes së vazhdueshme të temperaturës, për të cilën ato janë projektuar. 

 

 

8.1.9 Llampat fluoreshente 

 

Llampat. 

Të gjithë ndriçuesit neonë duhet të jenë të tipit me katodë të nxehtë, përjashto zonat ku 
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tensioni nuk sigurohet. 

Për përdorim të përgjithshëm karakteristikat janë si më poshtë dhe gjithë llampat duhet të 

kenë produkte të barabarta me ato në tabelë.Gjith llampat duhet të kenë ngjyra të njëjta,duhet 

të jenë të paketuara në zarfe vëllimesh jo më pak se sa janë kërkuar nga tabela e mëposhtme: 

Karakteristikat 
Gjatësia nominale mm Wattazhi(Watt) Fluksi i ndriçimit pas 2000orësh        Ngjyra temp            Diametri i llampës mm 
 

1500    58   4500        E bardhë   26 

1200    36   2800        3600    26 

600    18   1100         Degrees     26 

300    8   420           K        26 

 

 

 

 

Pajisja e kontrollit. 

 

Pajisja e kontrollit për llampat floreshente duhet të jetë me qark inxhinerik tipit drosel me 

injeksion induktiv elektronik për të minimizuar humbjet, të cilat nuk duhet të kalojë 8 watt 

për një gjatësi llampe 1200mm dhe 10 watt për gjatësi llampe 1500 mm . 

Ndezja elektronike duhet të jetë asimetrike në aplikim duke shmangur mundësinë e saturimit 

që rezulton në rastin e korentit të lartë në start. 

Aparencat dhe karakteristikat e shpërndarjes së ndriçimit të ndriçuesve neon duhet të 

përputhen me informacionin e dhënë në skicë. Të gjithë ndriçuesit fluoreshentë duhet të jenë 

të pajisur me një faktor korrigjimi fuqie që duhet të korrigjojë faktorin e fuqisë jo më pak se 

0.9lagging..Çinteti harmonik brenda qarkut të llampës nuk duhet të kalojë 17%. 

Abazhuret dhe pajisjet e tjera ndihmëse duhet të jenë në përputhje me C.E.E 12 dhe çdo 

përshtatje duhet të bëhet me fishek sigurese në ingranazhin e konpartamentit të graduar jo më 

shumë se 5 amper. 

Ndriçuesit neonët dhe pajisjet ndihmëse të jenë si më poshtë . 

Tipi 884EL compact, FLC 2x18 D/E, difuzor i qelqtë, ndezje elektronike, ngjyrë e bardhë. 

Tipi 784 El compact, FLC2x18 D/E, difuzor i qelqtë, ndezje elektronike, ngjyrë e bardhë . 

Tipi 891Attiva 60 º, FLC 2x18 L, difuzor lamelar, i errët1, ngjyrë e bardhë 

Tipi 791,Attiva 60 º, FLC2x18L, difuzor lamelar, i errët1,ngjyrë e bardhë . 

Tipi 874 EL Comfort 60 º, FL 4x18, difuzor lamelar i errët1, ngjyrë e bardhë. 

Tipi 814 Comfort, FL2x36, difuzor prizmatik, ngjyrë e bardhë . 

Tipi 971EL HYDRO, FL 1x36 ose FL 2x36 fabrikuar me polikarbonat rezistent, difuzol 

transparent prizmatik, ngjyrë gri. 

Tipi 1544 globo, FLC 2x13D, polikarbonati difuzor, ngjyrë e bardhë. 

Ato duhen prodhuar nga fletë të mbuluara me xink ose me fletë çeliku të ngjashme dhe duhen 

mbërthyer për të formuar një njësi të ngurtë. Lyerja me bojë duhet të jetë e një cilësie të lartë 

për të parandaluar formimin e ndryshkut sidomos gjatë periudhës së ndërtimit të ndërtesës. 

Çdo gërryerje e pjesëve metalike të neonëve duhet ndjekur menjëherë nga një trajtim me 

kromat zinku i anëve të papërpunuara dhe të lyer me bojë zmalti sintetike me ngjyrë të 

bardhë. 

Deri kur të detajohen në një mënyrë tjetër, ato duhen fiksuar drejt në kutitë hyrëse të kabllove 

ose linjën e ndriçimit e duhen pasur kujdes për t’u siguruar që ato janë të sigurta aq sa të 

pranojnë peshën e neonëve. 

Ndriçuesit montohen kur të kenë përfunduar të gjitha punimet e ndërtimit dhe të lyerjes. 

Dëmtimi i neonëve dhe në veçanti dëmtimi nga ndryshku, vjen si rezultat i montimit të 

parakohshëm. Në raste të tilla supervizori mund të kërkojë heqjen dhe zëvendësimin pa kosto 
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për punëdhësin. Pajisjet e kontrollit dhe pajisjet e tjera ndihmëse, duhet të dislokohen brenda 

çdo njësie për të lejuar përhapjen e nxehtësisë brenda limiteve të tyre të temperaturës. 

Çdo ndriçues duhet të ketë një bllok konektori të fiksuar për të dalluar qartë kabllot hyrëse të 

fazës, nulit dhe tokës. Ky bllok konektori duhet të ketë përmasa të tilla që brenda tij të 

përfshihen kabllot me 2.5 mm² në çdo konektor. Faza e çdo neoni duhet të ketë një siguresë të 

përshtatshme dhe që mund të ndërrohet pa probleme. 

 

8.1.10 Çelësat e ndriçimit 

 

Vendodhja e çelësave të ndriçimit tregohet sipas projektit dhe skicave të bëra nga inxinieri 

elektrik projektues. 

Në përgjithësi çelësat e ndriçimit gjatë gjithë ndërtesës duhet të jenë të përshtatshme për 

montim të rrafshët (nën suvatim). Për njësitë e çelësave të rrafshët brenda ndërtesës duhet një 

tjetër i ngjashëm si më poshtë: 

Playbus Rangë GW 30011,1P-16A, ngjyra sipas arkitektit. Çelësat duhet të jenë të tipit të 

ndërprerjes së ndadaltë “quick make slowbreak” të projektuara për kontrollin e rrjetit AC. 

Duhet të kenë një shkallë minimale prej 10 amper. 

Çelsat mund të jenë të tipit “broad rocker”, për të dhënë njësi të fishuara çelësash që nevojitet 

deri sa të ndryshohet specifikimi. Çelësat duhen të montuara në një rrjet elektrik për të 

siguruar, shtrirjen e duhur, kur kutitë e kabllove metalike të përputhen rrafsh me suvatimin e 

murit . 

Çelësat mund të jenë edhe të tillë që mund të montohen mbi sipërfaqen e suvatuar. Këta lloj 

çelësash janë shumë të përdorshëm në ato raste kur sistemi i shpërndarjes elektrike është më 

kanalina. Gjithashtu rekomandohet edhe në dhomat e punës me dru me metal, si dhe në 

dhomat e transformatorit e të gjeneratorit. 

Çelësat sipas vendit ku do të përdoren dhe mënyrës së takim-stakimit i ndajmë: 

Çelësa një polësh 

Çelësa dy polësh 

Çelësa deviat 

Çelësa me llampë sinjalizimi me stakim kohor 

Çelësat një polësh përdoren zakonisht në ambiente të vogla ku kemi një numër të vogël (1 ose 

2) ndriçuesish. 

Çelësat dy polësh përdoren zakonisht në ato ambiente ku kemi një numër të madh ndriçuesish 

të cilët mund të takohen edhe në mënyrë të pjesshme psh. Nëpër klasa, ku janë dy rreshta me 

ndriçues, mund të ndizen të alternuar vetëm njëri rresht ose të dy njëkohësisht. 

Çelësat deviat janë të përdorshën në ato ambiente ku kemi dy hyrje/dalje, pasi ata takojnë 

ndriçuesit në njërën hyrje/dalje dhe mund të stakojnë në hyrjen/daljen tjetër, ose mund të 

përdoren nëpër korridore. 

Çelësat me llampë sinjalizimi me stakim kohor janë të përdorshëm nëpër shkallë, nëpër 

korridore etj. 

 

8.1.11 Prizat 

 

Një sistem i kompletuar me njësi prizash duhet siguruar sipas projektit dhe skicave të bëra 

nga inxinieri elektrik projektues. 

Të gjitha prizat që do të montohen duhet të jenë të tipit me tokëzim dhe me mbrojtje ndaj 

fëmijëve. 

Prizat ashtu si edhe çelësat mund të jenë të tipit që montohen nën suvatim ose mbi suvatim. 

Prizat i ndajmë sipas detyrës që do të kryejnë në: 

Priza tensioni njëfazore, dy fazore ose trefazore 
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Priza telefoni dhe sistemi LAN 

Priza TV 

Prizat e tensionit njëfazore siç tregohen edhe në figurën e mëposhtme kanë 1 pin për Fazën, 1 

pin për nulin dhe një pin për tokën fig. 1 ose kontaktet e tokës fig.2. 

Gjithë prizat, derisa të bëhet një tjetër specifikim, duhet të jenë të tipit 16 amper 2-pin dhe të 

dala në sipërfaqe. Ato duhet të kenë montim rafsh duhet të kenë një ngjyrë që të shkojë më 

paftat e çelësave të ndriçimit. 

Gjithë prizat duhet të jenë një tip i ngjashëm i specifikuar si më poshtë: 

Playbus Range, me ndarës sigurie 250v, 2P-16A. 

Playbus Range, me ndarës sigurie 250v, 2P-16A. 

Gjithashtu aksesorë të tjerë elektrikë si butonat shtypës, kutitë e montimit të rrafshëta etj 

duhet të jenë sipas katalogut të përgjithshëm të 2000 GEWISS ose pranohen të tjerë të 

ngjashëm. 

Prizat dy dhe trefazore janë të përdorshme vetëm në laboratorët ose në punishtet dhe 

rekomandohen të jenë të tipit mbi suvatim siç tregohet në figurën 1 ose nën suvatim siç 

tregohet në fig. 2. 

Priza trefazore e mësipërme është 16 A, 380 V me tokëzim pra kablli që furnizon atë është 5 

dejesh 2.5 mm ². Në rast se parashikohet përdorimi I pajisjeve ose makinerive trefazore më të 

fuqishme atëherë në bazë të fuqisë së pajisjes inxinieri elektrik duhet të llogaritë dimensionin 

e kabllit të furnizimit dhe Amperaxhin e prizës. 

Prizat e telefonisë dhe të sistemit LAN janë të njëjta dhe janë trajtuar më hollësisht në pikën 

8.6 dhë në pikën 8.7. 

Prizat e TV duhet të jenë koaksiksiale me mbrojtëse direkte. 

 

 

8.1.12 Sistemi i tokëzimit 

 

Të gjitha aparatet ose pjesët e tyre të lidhura në mënyrë josolide me togëzimet, duhet të jenë 

të lidhur më një sistem të vetëm togëzimi, sipas një mënyre të aprovuar nga përçues të 

fuqishëm të siguruar me anën e mengave. Aty ku çdo pjesë e pajisjes është e lidhur me një 

linjë uji, gazi ose lëndë djegëse aparati, duhet të jetë i lidhur me linjën duke përdorur shirit 

bakri të kallajisur 20 mm x 1.5mm ose togëzim me izolator PVC. Përgjatë gjithë instalimeve 

të linjës edhe të gypave një përçues i ndarë mbrojtës duhet instaluar, lidhur me një linjë të 

fundme toke në çdo kuti aksesorësh edhe gypash, dhe të instaluara brenda çdo gjatësie të 

gypit fleksibël . 

Megjithatë, pajisja e një përçuesi të ndarë mbrojtës, vazhdimësia e instalimit të tubave edhe 

linjës kryesore, duhet të jetë në të njëjtin standart, sikur ata ishin përçuesit e vetëm mbrojtës. 

Elektrodat e tokës do jenë me një profil L, të galvanizuar çeliku 50x50x5mm (ose me 

elektroda togëzimi të zinguara) të futura në një thellësi minimale prej 2 metrash. Numri 

i elektrodave të togëzimit varet nga lloji I truallit dhe nga ajo qe Rt (rezistenca e 

togëzimit), e cila duhet të jetë më e vogel se 4 Ω. Për këtë pas përfundimit të vendosjes 

së elektrodave duhet bërë matje me aparat të Rt dhe të mbahet një proçes verbal, I cili 

duhet t’i paraqitet Supervizorit. Në rast se Rt është më e madhe se 4 Ω, atëherë duhet të 

shtohet numri I eklektrodave deri sa të arrihet ajo e kërkuara. 

Elektrodat vendosën në formë drejtkëndëshi, trekëndëshi apo katrore sipas numrit të 

tyre por gjithmonë në një largësi 1.50 m nga njëra tjetra. Elektrodat lidhen me njëra 

tjetrën me anë të një shiriti zingatoje 40mm x 4mm, me anë të saldimit ose me anë të 

vidave me dado shtrënguese. Pika e lidhjes së elektrodave duhet të jetë bërë me lidhje 

përfundimtare kundra ndryshkut. Nga pika e fundit, dilet me shirit zingatoje 40 mm x 4 

mm dhe futet në dhomën e transformatorit, në shinën e potencialeve, dhe prej andej në 
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të gjitha pajisjet e dhomës së transformatorit, duke shtrirë një kabëll togëzimi me 

diametër min. 25 mm ². 

Nga paneli kryesor i TU shpërndarjes togëzimi shpërndahet së bashku me kabllin/telat 

e fazave dhe të nulit, në të gjitha daljet e tensionit dhe duhet të jetë me dimension min. 

2.5 mm². Pjesët metalike të instalimit dhe pjesët e pajisjeve të tjera të lidhura me instalimin 

duhet tëtogëzohen në mënyrë të pavarur nga nuli i shpërndarjes dhe nuli i transformatorit të 

shpërndarjes. Konduktori i vazhdimësisë të togëzimit, duhet të instalohet në të gjithë qarqet 

dhe të ngjitet në pjesët metalike të ndriçuesve të fiksuar, me fashetat ë togezimit të të gjitha 

portollampave dhe me pllakën metalike të murit.Të gjitha pjësët metalike të pajisjeve dhe të 

motorave duhet të lidhen me sisitemin e togëzimit. 
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